

UFSCar – Universidade Federal de São Carlos CCET - Centro de Ciências Exatas e de Tecnologia

Rod. Washington Luis, Km 235 – Cx. Postal 676 – CEP 13.565-905 Tel.: (16) 3351/8201 / 3351-8202/ 3306-6889 – FAX: 3351-8286 e-mail: ccetdir@ufscar.br/ ccetsec@ufscar.br



CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E DE TECNOLOGIA ATO ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA Nº 011/2020

O Presidente do Conselho do Centro de Ciências Exatas e de Tecnologia da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e, CONSIDERANDO deliberação do colegiado em sua 3ª reunião ordinária, de 16 de abril de 2009.

CONSIDERANDO, as deliberações da 78ª Reunião Ordinária do Conselho do Centro de Ciências Exatas e de Tecnologia realizada em 26 de março de 2020,

RESOLVE

Homologar a aprovação da estratégia de construção do Plano de Aplicação de Recursos da Reserva Técnica Institucional FAPESP-2020 (Ano Base 2019) do Centro de Ciências Exatas e de Tecnologia (CCET) da UFSCar.

À Secretaria de Administração, Finanças e Contratos do Centro de Ciências Exatas e de Tecnologia (SAFC/CCET), para conhecimento e providências.

Prof. Dr. Luiz Fernando de Oriani e Paulillo Diretor - CCET / UFSCar

Prof. Dr. Luiz Fernando de Oriani e Paulillo
Presidente do Conselho do Centro de Ciências Exatas e de Tecnologia